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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 ماستر: محاسبة وتدقيق أولىسنة ال 2 مقياس: محاسبة الشركات المعمقة

 م2024م /2023السنة الجامعية:  ي الثانيسالسدا م2024 جوان من فيفري إلى

 :02محاسبة الشركات المعمقة في مقياس  :04السلسلة 

 :الأولالتمرين 
 الشركة "ب" على النحو التالي:ولشركة "أ" ظهرت قائمتي الميزانية ل 31/12/2022بتاريخ 

 ميزانية الشركة "أ"

 (Les passifs + CP) الخصومالأموال الخاصة و (Les actifs) الأصول

 المبالغ البيان ق. ص إ.م. خ ق. إ البيان

 1.7710000 الأموال الدائمة 1.4700000 1600000 1.6300000 الأصول غ. ج

 1.000.000 سهم( 1000)رؤوس الأموال  3000000  3000000 أراضي 
 100.000 الاحتياطات القانونية 4400000 400000 4000000 مباني

 3400000 الاحتياطات الاختيارية 3000000 1200000 0000000 معدات النقل
 (1000000) نتيجة الدورة 3000000  3000000 سندات المساهمة

 162.000 الخصوم الجارية 4730000  4730000 الأصول الجارية
 22.000 الموردين 2000000  2000000 بضاعة 

 000000 أوراق الدفع 000000  000000 زبائن

   300000  300000 أوراق القبض

   000000  000000 البنك

   100000  100000 الصندوق

 100430000 المجموع 100430000 1600000 201030000 المجموع

 وفيما يلي ميزانية الشركة "ب":

 ميزانية الشركة "ب"

 (Les passifs + CP) الخصومالأموال الخاصة و (Les actifs) الأصول

 المبالغ البيان ق. ص إ.م. خ ق. إ البيان

 1.360.000 الأموال الدائمة 100720000 2000000 102770000 الأصول غ. ج

 1.000.000 سهم( 1000)رؤوس الأموال  2200000 040000 3320000 معدات وأدوات
 20.000 الاحتياطات القانونية 004.000 1100000 2000000 معدات النقل

 2300000 لاحتياطات الاختياريةا 1400000 300000 1200000 تجهيزات مكتب
 040000 نتيجة الدورة    

 00.000 الخصوم الجارية 3720000  3720000 الأصول الجارية
 00.000 الموردين 3000000  3000000 بضاعة 

   000000  000000 زبائن

   100000  100000 البنك

   20000  20000 الصندوق

 10464.000 المجموع 10464.000 2000000 106600000 المجموع

 المعلومات الإضافية:
  ،"سندات المساهمة التي تظهر في ميزانية الشركة "أ" هي عبارة عن مساهمة في تأسيس الشركة "ب 

 المطلوب: 
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صوت للشركة "ب" في الجمعيات  02صوت مقابل  42، إذا علمت أن الشركة "أ" تمتلك نوع الرقابةنسبة وحدد  .1

 ؟العامة للشركة "ب"

 وماذا تمثل؟ حدد نسبة الفائدة؟ .2

 حدد نوع طريقة التجميع؟ .3

 ما هي الإجراءات المحاسبية الواجب اتباعها في هذا النوع من طرق التجميع؟ .4

 

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


